Klasa ...
s OGOLNOPOLSKI
éé’i)? SPRAWDZIAN KOMPETENCJI
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,Dzien peten wrazen”
2020
TEST Z MATEMATYKI

Czas pracy: 45 minut

Liczba punktow do uzyskania: 20

Instrukcja dla ucznia

1. Upewnij si¢, ze sprawdzian zawiera 8 stron. JeSli brakuje stron,
powiedz o tym nauczycielowi.

. Na tej stronie u gory wpisz swoje imi€¢ i nazwisko oraz klase.
. Czytaj uwaznie zadania.

. Rozwigzania zapisuj dtugopisem lub piorem. Nie uzywaj korektora.

[ T NS B V)

. W zadaniach od 1. do 9. sa podane trzy odpowiedzi: A, B, C.
Tylko jedna z nich jest poprawna. Wybierz ja i zaznacz krzyzykiem
w odpowiedniej kratce, na przyktad gdy wybierasz odpowiedz ,,A”:

XA [ ]B. []C.

6. Jesli sie pomylisz, bledne zaznaczenie otocz kotkiem i zaznacz inng,
odpowiedz krzyzykiem.

X) A 1B X C

7. Rozwigzania zadan od 10. do 13. zapisz czytelnie i starannie
w wyznaczonych miejscach. Pomytki przekreslaj.

8. Ostatnia strona arkusza jest przeznaczona na brudnopis. Zapisy
w brudnopisie nie bedg sprawdzane.

Powodzenia!

Arkusz opracowany przez OPERON.
Kopiowanie w catosci lub we fragmentach bez zgody wydawcy zabronione.

Wypetnia
nauczyciel:

Numer
ucznia
w dzienniku
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W zadaniach od 1. do 9. zaznacz tylko jedna odpowiedz.

1. W czasie meczu hokeja Monika obserwowala krazek, ktory szybko
przemieszczal si¢ po lodzie. Gdzie teraz znajduje si¢ krazek?
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|| A. nalewo od hokeistki
|| B. na prawo od hokeistki
|| C.za hokeistka

2. Monika dowiedziala sie¢, ze bramka do hokeja na lodzie ma 183 cm
szerokosci, a bramka do hokeja na trawie jest 0 183 cm od niej

szersza. Ile centymetrow szerokoSci ma bramka do hokeja na
trawie?

| A.366 cm

| ] B.356cm
| ] C.376 cm
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3. Monika przedstawila za pomoca linii kierunki, w ktorych krazek
hokejowy przemieszczal si¢ po lodzie. Jakich linii jest najmniej na

rysunku Moniki?

| A. uko$nych
|| B. pionowych
|| C. poziomych

4. Mecz hokeja na lodzie trwa godzing. Jest podzielony na trzy rowne czesci,

zwane tercjami. Ile minut trwa jedna tercja?

| | A. 15 minut
| B. 20 minut
] C.30 minut
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5. Na widowni teatru, w ktorym brat Moniki ogladal balet, jest 1acznie
476 miejsc. Na balkonie jest 57 miejsc, a pozostale miejsca sq na
parterze. Ile miejsc jest na parterze?

1 A. 419
] B. 420
] C.421

6. Liczba 476 sktada si¢ z:

|| A. czterech jednoSci, siedmiu dziesiatek i szeSciu setek.
|| B. czterech setek, siedmiu dziesigtek i szeSciu jednosci.

|| C. czterech dziesigtek, siedmiu setek i szeSciu jednosci.

7. Balet ,,Dziadek do orzechow” ogladalo w sobote wiecej niz czterysta
0sob, ale mniej niz czterysta trzydzieSci. Ile to mogto by¢ osob?

1 A.432
] B. 423
" 1C.399

8. Michal przeczytal na stronie internetowej teatru, ze w orkiestrze po
tyle samo osob gra na puzonach, trabkach, klarnetach i fagotach.
Razem jest to 12 osob. Ilu muzykow gra na trabkach?

| | A. czterech
| | B. szeSciu

| | C.trzech
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9. Michat policzyl, ze w czasie przerwy miedzy czeSciami baletu na
widowni zostalo 72 widzow. Siedzieli w 8 rzedach, w kazdym rzedzie po
tyle samo osob. Ile osob siedziato w jednym rzedzie?

| | A. osiem
|| B. dziewie¢
| | C.siedem

10. Monika z mamg byly na meczu hokeja w ostatnia sobote¢ wrzesnia.
Wybierz wlaSciwa kartke z kalendarza i zaznacz na niej ten
dzien. Zapisz calg date, uzywajac znaku rzymskiego do zapisania
miesigca.
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11. Balet ,,Dziadek do orzechow” trwa dwie i pol godziny, a mecz
hokeja na lodzie — godzine. Oblicz, ile minut trwa balet oraz ile
minut trwa mecz. O ile minut dluzej trwa balet? Zapisz obliczenia

i odpowiedz.

Odpowiedz: ...
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12. Michat znalazl na stronie internetowej teatru informacje
o godzinach otwarcia kasy biletowej. Przeczytaj informacje¢ i oblicz,
ile godzin w tygodniu czynna jest kasa biletowa.

--------
-----------------

A

. KASA BILETOWA

czynna w nastepujacych godzinach

poniedziatek: nieczynna
wtorek : 12.00 - 19.00

sroda: 12.00 - 19.00
czwartek: 12.00 - 19.00

piatek: 12.00 - 19.00

sobota: 15.00 - 19.00
niedziela: 1700 - 19.00

e

Odpowiedz: ...
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13. Cena biletu na przedstawienie teatralne dla osoby dorostej wynosi
85 z1, a dla ucznia - 60 zl. Ile trzeba 1acznie zaptacic za bilety
dla dziadka, babci i trojga wnuczat w wieku szkolnym? Zapisz
obliczenia i odpowiedz.
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Brudnopis

978-83-8197-020-4
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